



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Travaux publics et Services gouvernementaux
Canada

Place Bonaventure, portail Sud-Oue
800, rue de La Gauchetière Ouest
7e étage, suite 7300

Montréal
Québec

H5A 1L6

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

Departmental Individual Standing Offer (DISO)

Offre à commandes individuelle du département(OCID)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

There is a security requirement associated to this requirement. /

Ce document comporte des exigences relatives à la sécurité.

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Travaux publics et Services gouvernementaux
Canada

Place Bonaventure, portail Sud-Oue
800, rue de La Gauchetière Ouest
7e étage, suite 7300

Montréal
Québec
H5A 1L6

Title - Sujet DOC-Expert-cons archit patrimoniale		
Solicitation No. - N° de l'invitation EE520-203127/A		Date 2020-06-01
Client Reference No. - N° de référence du client EE520-203127		Amendment No. - N° modif. 007
File No. - N° de dossier MTC-9-42343 (790)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME	
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$MTC-790-15724		
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale		2020-05-04
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-06-15		Time Zone Fuseau horaire Heure Avancée de l'Est HAE
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Guilbault, Isabelle		Buyer Id - Id de l'acheteur mtc790
Telephone No. - N° de téléphone (514) 476-8192 ()	FAX No. - N° de FAX (514) 496-3822	
Delivery Required - Livraison exigée		
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:		
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.		

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

DEMANDE D'OFFRE À COMMANDES (DOC)
EXPERT-CONSEIL ARCHITECTURE PATRIMONIALE (RÉGION DU QUÉBEC)

MODIFICATION 007

LE DOCUMENT DEMANDE D'OFFRES À COMMANDE EST MODIFIÉ TEL QUE DÉCRIT CI-DESSOUS :

Les soumissionnaires sont avisés que les « *réponses aux questions des soumissionnaires* » ci-dessous font partie intégrante des documents de soumission.

Réponses aux questions des soumissionnaires

1. *Question* – Considérant que la demande d'offre à commandes a pour l'objet de retenir les services d'expert conseil en architecture patrimoniale, est-ce qu'un des projets présentés doit démontrer la capacité de l'équipe à réaliser une construction neuve, tel que mentionné au point 3.2.3.1.2 de la page 100/124?

Réponse – La construction neuve ne fait pas partie des projets spécifiques demandés, veuillez vous référer au point 3.2.3.2.1 a) et b).

2. *Question* – En référence à l'Annexe A, article 6. (p. 110 de 124), devons-nous comprendre que les dépenses de voyages et autres relativement à la prestation des services à l'intérieur d'un rayon de 50 km de la Place Bonaventure (Montréal) et à l'intérieur d'un rayon de 50 km du 1550 avenue d'Estimauville (Québec) doivent être incluses à même les taux horaires du proposant, et ce peu importe l'emplacement de la place d'affaires du proposant ?

- Dans l'affirmative, serait-il possible de donner une appréciation de la proportion relative des projets (en % du nombre total) à réaliser dans chacune de ces deux villes.
- Dans l'affirmative également, serait-il possible de donner une appréciation de la proportion relative des projets (en % du nombre total) pour lesquels des services continus d'inspection sur le chantier (SA 2) seraient requis, et ce dans chacune de ces deux villes.

Réponse – Oui, les dépenses de voyages à l'intérieur des rayons stipulées à l'annexe A doivent être incluses aux taux horaires. Une proportion approximative de 66% des projets sera réalisée à Québec à comparer à 33 % qui sera à Montréal et cette proportion est identique pour les services continus d'inspection sur le chantier (SA 2). Cette estimation demeure approximative et ne peut pas être utilisée ultérieurement pour fin de négociation des taux horaires soumissionnés.

Note : Tel que mentionné à IG 2.3, les proposants doivent noter que rien ne garantit que l'on passera des commandes subséquentes pour l'intégralité ou quelconque montant des offres à commandes; TPSGC attribuera les commandes subséquentes uniquement lorsque les services particuliers à assurer en vertu des offres à commandes seront nécessaires.

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITION DEMEURENT INCHANGÉS